

В Иркутск прибыл представитель Ватикана - архиепископ Антонио Меннини

Его визит приурочен к пасхальному торжеству, которое католики в этом году отметят 20 апреля. Западный христианский мир придерживается григорианского календаря, и празднует Пасху на неделю раньше, чем православные.

В великий вторник Страстной недели во всех католических храмах проходит торжественная месса освещения мира и благословения елѐя. Подобное богослужение проходит только раз в год и совершать его может только священник в сане епископа.

В этом году праздничную службу в нашем городе совершал официальный представитель государства Ватикан в Российской Федерации архиепископ Антонио Меннини. Антонио Меннини, архиепископ: «Освещение мира и елѐя, которые раздаются потом всем приходам епархии, которые потом используются в разных богослужениях - в таинствах миропомазания, таинстве больных, таинстве крещения».

Поездка Папского нунция в Иркутск совпала по времени с сообщениями информационных агентств о якобы возможном визите Иоанна Павла II в августе в Россию ради возвращения иконы Казанской Божьей Матери. Впрочем, без благословения Русской православной церкви его поездка вряд ли возможна. Прошлогодний конфликт, связанный с тем, что Ватикан собрался создать на территории нашей страны постоянные епархии еще не исчерпан. Напомним, что почти год назад главе Иркутской католической епархии епископ Ежи Мазуру в числе других его коллег было отказано во въезде в Россию. О причинах такой немилости к католическим священникам гражданские власти высказывались тогда крайне неохотно, а власти духовные обвиняли Ватикан в экспансии и переманивании православных в лоно католической церкви. Вернется ли Ежи Мазур к своим прихожанам - до сих пор не ясно.

В прессе уже сообщалось о том, что и у самого папского нунция в России тоже возникли проблемы. Во время его визита в Тулу архиепископу было отказано не только в общении с представителями областной администрации, но и в посещении дома-музея Льва Толстого. Местные власти объяснили это нежеланием ссориться с тульской православной епархией, которая категорически отказалась идти на контакт с посланником Ватикана. В Иркутске встречи Апостольского нунция с представителями региональной администрации и мэрии запланированы на четверг.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)